

СУЧАСНІ ЕКОЛОГІЧНІ ПРОБЛЕМИ: НАРКОМАНІЯ ТА АЛКОГОЛІЗМ

Вінницький Національний Технічний Університет

Анотація

Наркоманія та алкоголізм є екологічними проблемами суспільства і потребують вирішення. Суспільство прагне до усунення цієї проблеми, але щось ніяк не вдається знищити її зовсім. В цьому винна сама людина, адже він здатний сам реалізувати себе і від реалізації залежить стан суспільства.

Ключові слова: соціоекологія, наркотики, алкоголь.

Abstract

Drug addiction and alcoholism are environmental problems in society and need to be addressed. Society strives to eliminate this problem, but something is not possible to eliminate it completely. The man himself is to blame for this, because he is able to realize himself and the state of society depends on the realization.

Keywords: socioecology, drugs, alcohol.

Вступ

Екологічні проблеми це зміна навколишнього середовища, в результаті впливу або стихійного лиха, що веде до порушення структури і функціонування природи. У сучасному суспільстві ми досить часто чуємо про екологічні проблеми, але рідко, коли замислюємося про те, як і яким чином усунути їх. Найчастіше це пов'язано з тим, що поки особисто самої людини не торкнеться, він і не задумується про те, як важливо в суспільстві усунення таких проблем, як екологічні. Виявляється, що поліпшити стан природи дуже важко, а для того щоб погіршити потрібно докласти зовсім небагато зусиль людини. Наприклад - створити фабрику. Тому, насправді не кожна людина здатна вирішити питання про зміну навколишнього середовища. Але є і такі люди, які прагнуть поліпшити, приклавши всі сили. Екологічні проблеми можуть зачіпати як все суспільство в цілому, так і певну групу людей. Вони діляться на шість категорій. До першої категорії відноситься забруднення атмосфери, тобто атмосферна проблема. До другої належить виснаження підземних і поверхневих вод, що говорить про водної проблеми. Третьою - ґрунтова проблема, яка включає в себе заболочування, засолення. Біологічні проблеми, також відносяться до екологічних. Це скорочення різноманітності видів рослинності і лісів. Проблеми, пов'язані зі зміною навколишнього середовища, діляться на короточасні, тривалі і практично не зникають. За рішучості проблеми бувають вирішуються, важко вирішуються, майже не розв'язні. Екологічні проблеми міст вирішувати набагато складніше. Якщо порівнювати сільську місцевість з містом, то в місті екологічні умови життя людей набагато гірше. Таким чином, людина не в силах сам поліпшити екологічну обстановку. Забезпечити поліпшення зможе тільки комплексне взаємодія всіх соціальних груп і держави і то не завжди. Ще одну групу можна виділити окремо - це група, що включає в себе проблему наркоманії і алкоголізму. Це дуже важлива проблема в сучасному суспільстві.

Алкоголізм і наркоманія - одна з найнебезпечніших проблем суспільства. Суспільство прагне до усунення цієї проблеми, але щось ніяк не вдається знищити її зовсім. В цьому винна сама людина, адже він здатний сам реалізувати себе і від реалізації залежить стан суспільства.

Алкоголізм - це хронічне захворювання, що характеризується пристрастю до алкоголю. Адже насправді ніхто не змушує людину вживати спиртні напої, а він сам приймає таке рішення. Постійне вживання алкоголю призводить до залежності, коли людина постійно починає вживати алкоголь, з кожним днем все більше і більше. Зараз спиртні напої користуються великим попитом у більшості сучасних людей. В даний час все більше людей стає залежними від алкогольних напоїв, тому, коли алкоголю немає, людина страждає, і щоб полегшити свої страждання, він повторює прийом спиртного знову і знову. Алкоголізм не є частиною здорового способу життя. Дуже сильно алкоголь впливає на здоров'я людини, природно, в гіршу сторону. Постійне вживання може призвести до порушення

харчування. Алкоголь є калорійним, тому люди, що вживають його, не потребують в достатній кількості їжі. Вони харчуються не повноцінно, тобто вживають не всі продукти, які потрібні організму. В організмі виникає нестача вітамінів, які забезпечують підтримання організму. Алкоголь - це отрута, який руйнує всі системи і органи людини. Алкоголь - це захворювання, яке призводить до негативних наслідків. Алкоголь руйнує людину, веде до загибелі організму.

Ще однією найважливішою проблемою в сучасному суспільстві є наркоманія. Наркоманія - це захворювання, викликане наркотичними речовинами. Коли у людини з'являється залежність від таких речовин, то говорять про токсикоманії. Наркоманія так само, як і алкоголізм супроводжується поступовим погіршенням здоров'я, у людини розвивається психологічна залежність. Головною причиною такої проблеми є недостатня усвідомленість, невміння задовольняти свої потреби здоровими способами. Чи не завантаженість, незацікавленість, нудьга, а часом і однолітки наштовхують на вживання наркотиків. І щоб не впасти в очак свого знайомого, багато хто починає вживати наркотичні речовини, не замислюючись про наслідки. Періодичне вживання затягує людей, і через певний час вони стають залежними, у них з'являється агресія, вони готові продати все, що у них є. Людина поступово починає перетворюватися в наркомана. Таких людей можна визначити за зовнішніми ознаками. Вони одягають одяг з довгими рукавами не залежно від погоди. Зіниці збільшуються, неохайний зовнішній вигляд, з'являються набряки на кистях рук, темний колір зубів. Найчастіше такі люди неповажні в спілкуванні, вони дратівливі і грубі. Прояв цих ознак залежить від препаратів, що вживаються людиною. Тут можна розділити людей на дві групи. До першої групи належать люди досить рухливі, веселі, які беруть неправильні рішення. Їх мова частіше за все не зрозуміла для оточуючих. До другої відносяться люди, що проявляють агресію, вони стають злими, можуть підняти руку на людину, яка знаходиться поруч, навіть якщо він дуже близький. При вживанні великої дози змінюється і зовнішній вигляд. Людина стає блідим, зіниці звужуються, губи починають сохнути. Реакція людини загальмована, він самостійно не може контролювати свої дії. Вчинки його найчастіше неадекватні. При передозуванні можливий психоз. Поведінка людини в цьому випадку - розбещене, відсутня ввічливість, з'являється легковажність в прийнятті рішень, з'являються галюцинації.

Висновок

Сучасне суспільство активно бореться з наркоманією. Наркоманів відправляють на реабілітацію. Чим раніше вживаються заходи лікування, тим простіше позбутися залежності. Якщо ж період вживання наркотиків тривалий, то в цьому випадку повернутися до нормального життя буде дуже важко або навіть неможливо. Якщо вчасно звернутися до нарколога, то можна досить легко вилікуватися від наркоманії, головне дотримуватися всіх принципів. Сьогодні добровільна згода хворого на лікування вважається одним з основних і важливих чинників успішності лікування наркоманії.

Таким чином, наркоманія і алкоголізм є екологічними проблемами суспільства, тому що надають утруднення в розвитку суспільства, створюють загрози всьому людству.

СПИСОК ВИКОРИСТАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ

1. Книга для читання по охоране природи/ под редакцией Захарова А.Н. - М: Просвещение, 1986.
2. А.Н. Маюров: Антиалкогольное воспитание – М: Просвещение, 1987.

Хмара Олексій Володимирович — студент групи ТЗД-20Б, Інститут Екологічної Безпеки та Моніторингу Довкілля, Вінницький національний технічний університет, Вінниця, e-mail: oleg_tucha@ukr.net.

Khmara Oleksiy V. — student of TZD-20B group, Institute of Ecological Safety and Environmental Monitoring, Vinnytsia National Technical University, Vinnytsia, email: oleg_tucha@ukr.net.